

安徽省农商行上市进程提速

马鞍山农商行欲冲击A股

星报讯(记者 任金如) 继安徽亳州药都农商行成为今年以来首家递交A股上市招股书的中小银行,我省的马鞍山农商行欲A股IPO(首次公开发行),这是市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者昨日从省银监局获得的消息。

日前,安徽省银监局批复同意安徽马鞍山农商行A股IPO(首次公开发行)上市申请,募资净额全部用于充实资本金。这也是年初以来第二家获省银监局批准上市的地区农商行。今

年1月,安徽亳州药都农商行即率先获批,并在3月下旬向证监会递交IPO招股书(申报稿),拟于上交所上市,成为今年以来首家递交A股上市招股书的中小银行。

与其他省份相比,安徽省内农商行的上市积极性明显较高。截至目前,已有6家农商行在安徽省证监局完成辅导备案登记。2015年底即有淮北农商行、安庆农商行、桐城农商行、芜湖扬子农商行4家农商行在安徽省证监局完成辅导备案,亳州药都农商

行、马鞍山农商行则在2016年8月和2017年8月报送辅导备案报告。

值得注意的是,亳州药都农商行、马鞍山农商行两家较晚备案的银行,走在了省内农商行上市进程的前列,而最早完成上市辅导备案的4家农商行,上市进程反而相对滞后,其中安徽桐城农商行甚至已申请终止辅导。此外,庐江农商行2015年启动“新三板”挂牌工作,合肥科技农商行2015年公开表明上市意图,但均无进一步动作。

合肥市中小学招生方案5月出台

提前违规招生将“重拳出击”

星报讯(李月 记者 胡龙生) 昨日,记者从合肥市教育局发布的《关于做好2018年合肥市中小学招生有关工作的通知》中了解到,合肥市义务教育招生入学工作指导意见与高中阶段学校招生工作方案将于5月出台,与往年相同的是,义务教育公办学校招生入学实行“单校划片”“两个一致”的招生入学办法。

据了解,针对学生家长关心的招生入学政策何时出来,早在今年2月份,合肥市教育局便开始谋划2018年全市中小学入学招生工作指导意见。3月上旬至4月初,先后对部分热点学校开展招生工作专项调研。

今年招生仍以“属地管理”和“依法依规”为基本原则,义务教育公办学校招生入学实行“单校划片”“两个一致”的招生入学办法,随迁子女入学实行“两为主、两纳入”招生入学政策。具体招生工作方案将于5月出台。

值得注意的是,为了确保教育公平和基础教育健康有序发展,合肥市教育局使出重拳进行规范,

对于不按统一部署、提前违规招生等违规现象给予通报批评、撤销荣誉称号、取消评优资格等处理,并依据相关规定,严肃追究主要责任人和具体责任人的责任。对于违规招生的民办学校,给予核减招生计划、暂停招生或年检不合格等处理。

针对社会和家长对今年招生工作的关注,《通知》再次强调:各县(市)区教育局主管部门和学校要严格落实教育部“十项严禁”和市教育局“六个杜绝”纪律要求,认清形势,保持定力,自觉维护招生秩序。市教育局将加大对违反“十项严禁”和“六个杜绝”纪律行为的整治力度,继续保持严厉惩处高压态势,对再有违反招生规定的学校,一律从重处理。

此外,各小学要面向高年级学生及家长宣传初中学业水平考试、综合素质评价、高中招生录取等“三项改革”和省示范高中指标到校生政策,让学生和家长了解基础教育改革发展趋势、教育资源配置变化和辖区内各学校办学质量等具体情况,增强群众对“家门口学校”的了解、认识和信任感,引导学生自愿合理分流。



4月22日,安徽理工大学大学生展示果树振动采摘器,通过机械创新设计,助力精准扶贫,增加农民收入。当日,第八届全国大学生机械创新设计大赛安徽赛区竞赛在安徽理工大学举行,来自安徽省31所高校大学生围绕农民采摘难、城市停车难等热点问题,研发设计采摘机械、停车机械等201件机械设计创新作品。图为果树振动采摘器。

■ 陈彬 记者 吴传贤

18名被告人涉黑案件 在宿州埇桥区法院公开受审

星报讯(夏长征 徐洪) 4月16日上午,宿州市埇桥区人民法院提起公诉的史大卡等18名被告人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织等犯罪一案,该案涉嫌罪名10项,涉及违法事实和犯罪事实30起。在埇桥区法院一审公开开庭审理。

被告人史大卡先后纠集社会闲杂人员,有组织有预谋地进行违法犯罪活动,从1997年至2012年形成了以史大卡为组织者、领导者,被告人刘飞等参加者的黑社会性质组织,垄断芦岭矿多种煤副产品经营,攫取巨额经济利益。

检察机关认为,史大卡等人的行为构成组织、领导黑社会性质组织罪,参加黑社会性质组织罪,寻衅滋事罪,聚众斗殴罪,故意伤害罪,故意毁坏财物罪,强迫交易罪,合同诈骗罪,行贿罪,妨害作证罪,应依法追究其刑事责任。

据悉,这是扫黑除恶专项斗争启动以来该院审理的第一起涉黑恶势力犯罪案件,该案涉嫌罪名10项,整个庭审历时5天。

合肥市通报餐饮油烟整治“成绩单” 关闭4417户,停业整治2436户

星报讯(李大勇 记者 于彩丽) 4月23日下午,合肥市城管局联合市环保局、市工商局、市食药监局召开合肥市餐饮油烟整治工作新闻通气会,通报合肥市餐饮油烟整治工作第一阶段“成绩单”、第二阶段“任务单”。

2017年12月合肥市启动了城区餐饮业油烟专项清理整治工作。合肥市城管局执法处处长周晶介绍:“全市整治范围内餐饮经营户共计10126户,其中关闭类4417户(居民住宅楼内1342户、商住楼3075户)、停业整治类2436户、完善手续类3273户。”2月14日前为整治工作第一阶段,合肥露天烧烤、住宅楼内立即关闭类1342户餐饮点已全部关闭,同时关停违规界定摊群点8个,清理流动、出店烧烤摊519家。2月15日开

展第二阶段整治任务,截至目前,包括商住楼内立即关闭类、限期整改类、完善手续类共8784户餐饮经营户,截至目前,已治理598户,其中治理商住楼内关闭类213户、完善手续类161户、限期整改类224户。

对于“吃货们”来说,油烟餐饮整治以后最关心的就是去哪寻找小吃。对此,合肥市城管局表示将推动特色街区建设。“按照工作方案要求,今年各区、开发区要选择合适地点,建设完成2处高标准、有品位的精品特色街区,引导界定摊群点入市入室经营。在治理油烟污染的同时,要及时做好道板、绿化、隔离等恢复和修补工作,清洁和美化立面,要让居民切实感受到整治带来的变化,让广大市民享受餐饮油烟整治带来的幸福感。”

我省严查无照经营规范市场

星报讯(记者 王玮伟) 无照经营行为,严重扰乱市场和社会秩序,破坏公平竞争市场环境,甚至可能危害人身安全与健康,还存在较大的安全隐患。4月23日,记者从安徽省工商局获悉,日前该局要求各级工商和市场监管部门严格规范执法,进一步加大无照经营查处力度,保障经营者和消费者的合法权益。对不听劝阻继续经营的,要采取有效措施依法进行查处。

通知要求,各地要定期对车站、码头、校园及周边、社区、旅游景区等人口密集的场所以及城乡接合部、“三线三边”、河湖周边、铁路沿线等地开展“回头看”,在“五一”、端午、中秋、国庆、元旦、春节等重要节假日以及寒暑假期间集中开展专项整治行动,特别是针对近年群众投诉举报较多、监督检查发

现问题较多的无照散煤销售点、加油站(点)、小餐饮、文化娱乐等行业组织和场所开展专项整治。

对有经营意愿、具备办理证照条件的无照经营户,积极督促、引导其主动办理相应证照;对不符合法定条件的,要加强教育引导,责令其关门停业。

□ 相关新闻

合肥查出1批次白酒不合格

星报讯(记者 王玮伟) 4月23日,记者从合肥市食品药品监督管理局获悉,在刚刚结束的白酒专项监督抽检中,抽检出1批次产品不合格。该批次白酒产自界首市颍泉酒厂,抽检不合格项目:违规添加甜蜜素。

肥东县一季度进出口 高于全国增速0.4个百分点

星报讯(王翠霞 丁胜 记者 赵汗青) 在4月15日广州举办的第123届广交会上,肥东县组织8家企业5个国际展位布展。作为外贸“晴雨表”和“风向标”的中国广交会,肥东县高度重视广交会平台,积极帮扶外贸企业争取参展名额,开拓国际市场增加订单成效显著。据肥东县商务局发布的数据显示,今年1~3月肥东县发生外贸实绩企业共66家,外贸进出口累计完成3358万美元,同比增长16.7%,高于全国0.4个百分点。其中出口2914万美元,同比增长6.5%,进口443万美元,同比增长216.4%。